



VII Цветаевский костер **"Моя Цветаева"** **31 августа 2018 г.**

В день памяти великого русского поэта Марины Цветаевой 31 августа межпоселенческая центральная библиотека провела седьмой по счету Цветаевский костер. На этот раз ценители творчества Марины Цветаевой собрались в живописном саду Балаковской художественной галереи, чтобы в теплой обстановке почитать прекрасные цветаевские строки, поделиться своими впечатлениями.

Тема костра «Моя Цветаева» предполагала, что каждый из участников обязательно найдёт в многогранном творчестве поэта то, что покажется ему наиболее близким и актуальным, что трепетно отзовется в его душе. Вот почему столь разными были звучащие в этот вечер стихотворения: «Осень в Тарусе», «Попытка ревности», «Литературным прокурорам», «Стихи к Блоку», «В огромном городе моем ночь», «Любовь, любовь...», «Степан Разин» и другие. Стихи читали как постоянные участники, так и те, кто пришел на костер впервые.

Татьяна Егрецкая читала стихотворение «Легкомыслие - милый грех» и свои стихи, посвященные этому литературному празднику, которые родились в прошлом году после посещения шестого Цветаевского костра. Людмила Савенко выбрала стихотворение «Вы счастливы? - Не скажете! Едва ли!» из поэтического цикла «Подруга». А Наталья Варенцова проникновенно исполнила песни «Хочу у зеркала, где муть» и «Под лаской плюшевого пледа» на стихи из этого цикла.

Библиотекарь Светлана Солоницына прочитала стихотворение павлодарской поэтессы Ольги Григорьевой

«Встретимся у Марины» и поделилась своими впечатлениями от поездки в Александров и посещения музея Анастасии и Марины Цветаевых. О необыкновенной причёске Марины рассказала Ольга Петроченкова, начав свое выступление со стихотворения «Гребешок».

Стихи сменялись песнями и романсами, позволившими еще больше ощутить неповторимое волшебство лирики Цветаевой. Песня «Мы с тобой лишь два отголоска» прозвучала в исполнении Елены Николиной и Олега Шутова. С удовольствием все присутствующие присоединились к общему хору, чтобы исполнить песню «Мне нравится, что вы больны не мной» вместе с Татьяной Коноваловой. Порадовали и молодые участники литературного вечера: Александр Лазарев исполнил песню «Вы, идущие мимо меня...», а Сергей Болданов читал стихотворение «Поэт».

Завершая мероприятие, ведущие рассказали о проходившем с декабря 2017г. по май 2018г. конкурсе чтецов «Слово Цветаевой», организованном «Домом-музеем Марины Цветаевой» города Москвы. В нем приняли участие и 10 наших читателей. Людмила Савенко дошла до финала, с чем ее дружно поздравили и вручили диплом финалиста конкурса. А Таисия Афонина стала дипломантом областного поэтического конкурса, посвящённого 125-летию со дня рождения Марины Цветаевой.

Финальным аккордом вечера было выступление руководителя ансамбля восточного танца «Фархат» Юлии Логиновой под песню «Посвящение женщине» в исполнении Натальи Варенцовой. Грация... Музыка... Голос... Слова... Все это произвело неизгладимое впечатление на зрителей. По традиции встреча завершилась совместным чаепитием со знаменитым «цветаевским» яблочным пирогом под потрескивание костра, который зажгли Наталья Шконда и Сергей Ежков.